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Новий житловий проект у районі Окурджалар

Туреччина - Аланія - Окурджалар Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : av
Тип Квартири
floor/floors 3/5
Площа 48 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 150 meters short
Прибутковість 6

Цена 100000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Наземна парковка , Поруч пляж , кiнотеатр , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що
охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Новий проект від забудовника Nirvana Sea Side Residence у районі Окурджалар
(Аланія) поруч із морем.

Пропонується до продажу квартира 1+1 в Окурджаларі від забудовника, в одному з
найпопулярніших районів Аланії. Там будується новий житловий комплекс Nirvana Sea Side
Residence із багатою інфраструктурою. Це доступний проект житлової нерухомості в
Окурджалар, який Ви можете інвестувати вже зараз на початковому етапі будівництва.

Житловий комплекс Nirvana Sea Side Residence, розташований в Окурджалар (Аланія),
всього за 150 метрів від знаменитого пляжу Окурджалар (Okurcalar Plaji), до центру
Окурджалар – всього 600 метрів і великого торговельного комплексу Alara Grand Bazaar.
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Окурджалар (Okurcalar) - невелике Турецьке селище, розташоване між Сіде та Аланією,
приблизно за 80 кілометрів від міжнародного аеропорту Анталії. Трансферт з аеропорту
займає трохи менше 2-х годин. Це найближче селище Аланії. Селище розташоване
приблизно за 30 кілометрів від міста Аланія. Район Окуджалар відомий непоганими піщано-
гальковими пляжами (зрідка зустрічаються великі камені) та недорогими середнього рівня
готелями. Фермерський ринок проходить по п'ятницях та вівторках. Окурджалар - чудове
місце для сімейного відпочинку, а також для любителів мальовничих бухт та заток.

Житловий комплекс Окурджалар (Аланія) - Nirvana Sea Side Residence складається з
8-х п'ятиповерхових блоків, всього 260 квартир. Велика розкішна територія, масштабний
проект.

Особливості комплексу Nirvana Sea Side Residence: в інфраструктуру комплексу
входитиме – критий басейн, відкритий басейн довжиною 126 метрів з шириною басейну 8
метрів, аквапарк, зона барбекю, бар біля басейну, дитячий майданчик, СПА-зона, хамам,
фінська сауна, фит -Центр, ігрова кімната, кінотеатр, електрогенератор, відкрита парковка,
цілодобова охорона.

Більшість квартир з панорамним краєвидом на море. Комплекс об'єднав у собі три
найважливіші складові хорошого житла: якість, комфорт та доступність. Якість будівництва
це головне правило компанії – забудовника.

Квартири в комплексі представлені площами:

Квартири 1+1 площею (48 м. кв.)
Квартири дуплекс 2+1 площею (81 м.кв.)

Особливості квартири: планування квартир має на увазі вітальню поєднану з кухнею, одну
або дві спальні. У квартирах буде зроблено якісний ремонт. На кухні буде встановлений
гарнітур із передбаченими відсіками для побутової техніки. Санвузол з меблями, душовою
кабіною та сучасною сантехнікою.

Пропонована на продаж квартира 1+1, загальною площею 48 м.кв. знаходиться на 3 поверсі
блоку А, вікна квартири виходять на південний схід. Комфортні апартаменти в
Окурджалар за найкращою ціною.

Цей новий проект хороша перспектива для інвестування в нове житло в
Окурджаларі надалі його можна буде використати для власного відпочинку, а також це
чудовий варіант для довгострокової чи короткострокової здачі в оренду.

Ціна: апартаменти 1+1 площею 48 м.кв. - 100 000 €

Апартаменти можна придбати з безвідсотковим розстроченням до кінця будівництва.
Початковий внесок 30% - розстрочка платежу на 12 місяців. Гнучкий графік розстрочки

Дата початку будівництва: 03.04.2022
Дата закінчення будівництва: 30.03.2024

Нерухомість у Туреччині завжди приваблює покупців та туристів високими стандартами
будівництва та якістю пропонованої нерухомості. Нерухомість в Окурджаларі - це чудове
вкладення Ваших заощаджень.


